2
lim 3x2=4x + 5
X—mw X2+4x+5

limitinin degeri kagtir?

A)S5 B)3 C)o D) -1 E)=o

lim 2x + 1
X—w OX+3

limitinin degeri kagtir?

A) B) = C)0 D) -

2 1
5 5

ENJEN

2
lim 2X°=3 _,
x— o 4x% — 5x

olduguna gére, a kagtir?

A)1 B)2 C)4 D)6 E)8

—_ 2
jim (=1E*2

X—» o 3x2 + 1

olduguna gdre, t kagtir?

A1 B) 2 C)3 D)4 E)5

. —8xZ+ 1
lim —————
x—sm 4x2+ X

limitinin degeri kagtir?

A) 4 B) 2 C) —1 D) -2 E) 4

1Yy2
lim (m—1)x +4;n(:n

X —> 00 2x + 1

ifadesinde n bir gercel sayi1 olduguna gére, m + n toplami
kactir?

A1 B) 2 C)3 D)4 E)S



Cevaplar :
1B, 2)A, 3)E, 4)D, 5D, 6)C,



